



Зарплату – вовремя!

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР постоянно проводится работа по расследованию уголовных дел по преступлениям, предусмотренным ст. 145–1 УК РФ — невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.

Так в 2008 году Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено 6 уголовных дел по ч.1 ст. 145–1 УК РФ.

Из них:

*2 уголовных дела возбуждены СО по Индустриальному району г. Ижевска
(впоследствии уголовные дела объединены в одно производство)*

2 уголовных дела возбуждены Увинским МСО

1 уголовное дело возбуждено СО по Первомайскому району г. Ижевска

1 уголовное дело возбуждено Можгинским МСО 4 уголовных дела окончены расследованием и направлены в суды для рассмотрения по существу.

В настоящее время уголовное дело, направленное в суд с обвинительным заключением СО по Первомайскому району г. Ижевска, рассмотрено. Директору и учредителю одного из коммерческих предприятий вынесен обвинительный приговор.

23 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639861>